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戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ）第３期 

「サーキュラーエコノミーシステムの構築」 

第５回推進委員会 議事要旨 

１．日時：令和７年３月２８日（金）１０：００－１２：１５ 

２．場所：Ｗｅｂ会議（Teams） 

３．出席者 

【委員長／ＰＤ】 

伊藤 耕三 東京大学 特別教授 

【サブＰＤ】 

岡部 朋永 東北大学大学院 工学研究科 教授（ＰＭ兼任） 

唐沢 かおり 東京大学大学院 人文社会系研究科 教授 

高岡 昌輝 京都大学大学院 工学研究科 教授 

小松 秀樹 株式会社グローバル・ブレイン エグゼクティブフェロー 

張田 真 株式会社ＨＡＲＩＴＡ 代表取締役 

【ＰＤ補佐】 

川東 宏至 東京大学大学院工学研究科 航空宇宙工学専攻 学術専門職員 

【関係省庁】 

デジタル庁 国民向けサービスグループ 

文部科学省 科学技術・学術政策局 研究環境課 

経済産業省 ＧＸグループ 資源循環経済課 

経済産業省 製造産業局 素材産業課 革新素材室 

環境省 環境再生・資源循環局 総務課 資源循環ビジネス推進室 

環境省 環境再生・資源循環局 総務課 循環型社会推進室 

環境省 環境再生・資源循環局 廃棄物規制課 

環境省 自然環境局 自然環境計画課 生物多様性主流化室 

環境省 大臣官房 総合政策課 環境研究技術室 

【オブザーバー】 

農林水産省 農林水産技術会議事務局 国際研究官室 

【研究推進法人】 

独立行政法人環境再生保全機構（環境研究総合推進部 ＳＩＰ推進課） 
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【事務局】 

内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 統合戦略（エネルギー環境）担当 

 

４．議題 

議題１ 今年度（令和６年度）の実施報告およびガバニングボード評価結果について 

議題２ 次年度（令和７年度）の研究開発計画概要について 

議題３ 中間評価について 

議題４ ユーザーレビュー委員候補、ステージゲート委員候補の選任について 

議題５ 戦略及び研究開発計画の改訂について 

議題６ 各省庁からの情報提供 

議題７ 今後のスケジュール等について 

 

５．配付資料 

資料０ 出席者名簿 

資料１ 今年度の実施報告 

資料２ 次年度の実施計画概要 

資料３ 中間評価について 

資料４－１ ユーザーレヒュー委員候補、ステージゲート委員候補名簿 

資料４－２ ＳＩＰ第３期ピアレビュー・ユーザーレビュー・ステージゲート委員推薦書 

資料５－１ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（改訂版）全体概要 

資料５－２ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（令和７年３月２８日） 

資料６－１ 放射光関連施策の動向について［文部科学省］ 

資料６－２ 成長志向型の資源自律経済の確立に向けた取組について（ＣＭＰ）［経済産業

省］ 

資料６－３ 成長志向型の資源自律経済の確立に向けた取組について（資源法）［経済産業

省］ 

資料６－４ プラスチック資源循環の取組状況について（自動車コンソーシアム）［環境省］ 

資料６－５ バリューチェーン循環性指標及び企業情報開示スキーム等の国際標準化（内

閣府 BRIDGE事業）［環境省］ 

資料６－６ 次世代バイオマスアップサイクル技術の国際展開（内閣府 BRIDGE 事業）［農

林水産省］ 

資料７ 今後のスケジュール等について 

 

６．議事要旨 

議題１について、資料１に基づき、伊藤ＰＤより今年度の実施報告について、内閣府か

らガバニングボード評価結果について説明があった。 

議題２について、資料２に基づき、伊藤ＰＤより、次年度の実施計画概要についての説
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明があった。 

議題３について、資料３に基づき、内閣府から、次年度の中間評価について説明があっ

た。 

議題４について、資料４に基づき、環境再生保全機構より、ユーザーレビュー委員候補、

ステージゲート委員候補の選任について説明があった。 

議題５について、資料５に基づき、伊藤ＰＤより、戦略及び研究開発計画の変更につい

て説明があった。改訂案について推進委員会の承認が得られた。 

議題６について、資料６に基づき、関係各省より情報提供がなされた。 

議題７について、資料７に基づき、内閣府から、今後のスケジュール等について説明が

あった。 

 

以上 

 


